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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Η ανακοίνωση των εισακτέων στη Σχολή Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης 

έγινε δεκτή με έντονη δυσφορία και προβληματισμό ανάμεσα στα Τμήματα της Σχολής μας. Σε μια εποχή 

όπου η υπο-χρηματοδότηση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και η πρακτικά αναστολή κάθε δυνατότητας 

στελέχωσης του διδακτικού προσωπικού των ΑΕΙ με νέους συναδέλφους δημιουργεί μείζονα ζητήματα 

επιβίωσης του Ελληνικού Πανεπιστημίου σε συνθήκες ακαδημαϊκής αριστείας, η εισαγωγή φοιτητών στα 

Τμήματα της Σχολής μας σε αριθμούς που δεν είναι δυνατόν να εκπαιδεύσουμε υπό τις παρούσες 

συνθήκες, δημιουργεί έντονα ερωτηματικά ως προς τις προθέσεις της ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας σε 

ό,τι αφορά την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. Κατανοούμε πλήρως την ανάγκη της κοινωνίας για 

περισσότερη μάθηση για όλους, ωστόσο η μάθηση πρέπει να παρέχεται με συνθήκες που να εξασφαλίζουν 

την ποιότητά της.  

Στην περίπτωση της Σχολής μας, ο αριθμός των εισακτέων που ανακοινώθηκε  υπερβαίνει κατά πολύ τόσο 

τους εισακτέους του 2012, όσο και εκείνους που τα Τμήματα μπορούν να εκπαιδεύσουν αλλά και εκείνους 

που πρότεινε η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κρήτης.  Η αύξηση σε σχέση με πέρυσι είναι  23 % ενώ σε 

σχέση με τις προτάσεις της Συγκλήτου  44 %. Αναρωτιόμαστε πως είναι δυνατόν να λειτουργήσουν 

εργαστήρια χωρίς αναλώσιμα και χωρίς νέο τεχνικό προσωπικό  για την εκπαίδευση περισσοτέρων 

φοιτητών αλλά και τμήματα μερικών εκατοντάδων φοιτητών, χωρίς τη δυνατότητα άμεσης πρόσληψης 

συμβασιούχων καθηγητών αλλά και αντικατάστασης των συναδέλφων που συνταξιοδοτούνται ή ακόμη 

φεύγουν για διάφορους φυσικούς ή μη λόγους από το δυναμικό του Πανεπιστημίου, ώστε να 

δημιουργηθούν περισσότερα τμήματα φοίτησης ; 

Η κατάσταση μπορεί να μας οδηγήσει σε συρρίκνωση του εκπαιδευτικού μας προγράμματος με περικοπή 

μαθημάτων και εργαστηρίων, με  ανυπολόγιστες συνέπειες για την εκπαίδευση των φοιτητών μας, κάτι το 

οποίο δεν θα θέλαμε να συμβεί σε καμία περίπτωση αφού είμαστε σταθερά προσηλωμένοι στις αρχές της 

αριστείας την οποία επιδιώκουμε με κάθε μέσο και χωρίς να λογαριάζομε προσωπικές θυσίες κάθε μορφής 

τις οποίες επιβάλει πλέον η οικονομική κρίση που μαστίζει τη χώρα μας. 

Εκφράζομε την έντονη  διαμαρτυρία μας για τις αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας σε ό,τι αφορά τον 

αριθμό των εισακτέων καθώς δεν έλαβε υπ’ όψιν ούτε κατ’ ελάχιστο τις προτάσεις του Πανεπιστημίου μας, 

και ζητάμε από την ηγεσία του έστω και την τελευταία στιγμή να αναθεωρήσει τις αποφάσεις της. Επίσης 

καταθέτομε την ανησυχία μας στη Σύγκλητο και το Συμβούλιο του Ιδρύματος προκειμένου να πάρει θέση 

για το τόσο σοβαρό αυτό ζήτημα. Φοβούμαστε ότι με τους ανακοινωθέντες πρωτοετείς φοιτητές, το 

Ακαδημαϊκό έτος θα ξεκινήσει με πολύ κακούς οιωνούς  για την εκπαίδευση των φοιτητών μας.  

Από την Κοσμητεία της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών. 
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